

TRAVANJ U CISOK-u BJELOVAR

U travnju smo za Vas pripremili sljedeće aktivnosti, a za najavu i sva pitanja slobodno nas kontaktirajte:

- osobno dolaskom u CISOK
- telefonom (043 639 255) ili
- e-mailom (cisok-bjelovar@hzz.hr)
- prijavom kod svog savjetnika u HZZ-u

AKTIVNOST	KOME JE NAMIJENJENO	VRIJEME
Upoznaj sebe i odaberi karijeru	Aktivnosti profesionalnog usmjeravanja namijenjene učenicima srednjih škola: vježbe samoprocjene vrijednosti, interesa, osobina ličnosti, radnih navika, motivacije i sposobnosti u svrhu odabira prikladnog zanimanja.	Tehnička škola Daruvar Ponedjeljak, 1. travnja u 10,45 sati, u 11,35 sati, u 12,25 sati, u 14,05 sati Petak, 5. travnja u 10,45 sati, u 11,35 sati

<p>Prvi koraci nakon srednje škole</p>	<p>Učenici završnih razreda Srednje škole Čazma upoznat će se s uslugama CISOK-a, koji su im prvi koraci prilikom uključivanja u tržište rada ili mogućnosti savjetovanja u vezi donošenja odluke o nastavku školovanja.</p>	<p>Srednja škola Čazma</p> <p>Četvrtak, 4. travnja u 14,55 sati</p>
<p>Prvi koraci nakon srednje škole</p>	<p>Učenici završnih razreda Tehničke škole Daruvar upoznat će se s uslugama CISOK-a, koji su im prvi koraci prilikom uključivanja u tržište rada ili mogućnosti savjetovanja u vezi donošenja odluke o nastavku školovanja.</p>	<p>Tehnička škola Daruvar</p> <p>Ponedjeljak, 1. travnja u 8,50 sati, u 13,15 sati</p> <p>Petak, 5. travnja u 8,00 sati</p>
<p>Isplaniraj svoju karijeru</p>	<p>Aktivnosti profesionalnog usmjeravanja namijenjene učenicima srednjih škola: vježbe samoprocjene vrijednosti, interesa, osobina ličnosti, radnih navika, motivacije i sposobnosti u svrhu odabira prikladnog zanimanja.</p>	<p>Ekonomska i turistička škola Daruvar</p> <p>Petak, 5. travnja u 8,50 sati, u 9,40 sati, u 12,15 sati</p>
<p>Što i kamo nakon „faksa“?</p>	<p>Studenti završnih godina studija na Veleučilištu u Bjelovaru saznat će korisne informacije o rokovima i dokumentaciji potrebnoj za prijavu na Zavod za zapošljavanje, mogućnostima i uvjetima sufinanciranja zapošljavanja mladih, projektima HZZ-a kojima se potiče zapošljavanje i dodatno obrazovanje mladih, mogućnostima zapošljavanja u inozemstvu i ostalo što stručnjaci HZZ-a i CISOK-a znaju.</p>	<p>Veleučilište u Bjelovaru, dvorana 1.</p> <p>Četvrtak, 11. travnja u 15,00 sati</p>

<p>Kamo nakon osnovne škole?</p>	<p>Informiranje učenika završnih razreda Osnovne škole Dubrava, Područna škola Farkaševac, o upisima u srednju školu. Učenici će biti upoznati s uslugama CISOK-a, postupkom upisa, srednjim školama BBŽ, donošenjem odluke o izboru zanimanja.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>Petak, 12. travnja u 11,00 sati</p>
<p>Kamo nakon osnovne škole?</p>	<p>Radionice za učenike 8. razreda Osnovne škole Dubrava, Područna škola Farkaševac, vezano uz upise u srednju školu. Učenici će sami izračunati svoje bodove za upis te proći kroz upitnik Moj izbor. Individualan razgovor o rezultatima.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>Petak, 12. travnja u 12,00 sati i u 13,15 sati</p>
<p>Upoznaj zanimanje - s potencijalno darovitom djecom</p>	<p>Projekt profesionalnog usmjeravanja DV-a Ciciban i CISOK-a Bjelovar za skupinu potencijalno darovite djece. Upoznavanje s poslovima prodaje ortopedskih pomagala.</p>	<p>HAPPY & HEALTHY LIFE</p> <p>Ponedjeljak, 15. travnja u 15,30 sati</p>
<p>Želiš se dodatno obrazovati?</p>	<p>Grupno informiranje o mogućnostima besplatnog obrazovanja u tekućoj godini. Nezaposlene osobe će dobiti informacije o aktualnim programima osposobljavanja i usavršavanja te pogodnostima koje ostvaruju pohađanjem programa. Imat će priliku prijaviti se za jedan od programa.</p>	<p>CISOK Bjelovar</p> <p>Četvrtak, 17. travnja u 13,00 sati Četvrtak, 24. travnja u 13,00 sati</p>